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FAN Courier va investi până la sfârşitul anului 1,5 milioane euro în achiziţionarea unor agende electronice portabile, a 
softului necesar şi în implementarea acestui suport IT la nivelul întregii retele, a anunţat luni compania.  

Proiectul de dezvoltare şi modernizarea a sistemului de suport tehnic al retelei de curierat cuprinde mai multe etape şi se 
va desfăşura pe durata câtorva luni. Acesta a fost demarat în iunie 2007, iar finalizarea proiectului este preconizată pentru 
decembrie 2007. 80% din sumă va fi investită în achiziţionarea agendelor electronice portabile (palmurilor), 10% din 
sumă va fi investită în producerea softurilor, iar 10% în implementare la nivelul întregii reţele.  
 
"Pentru 2007 ne-am propus să investim aproape şapte milioane de euro. În prima parte a anului am investit 3,7 milioane 
de euro, iar prin proiectul de achiziţionare şi implementare a sistemului de palmuri demarăm cea de-a doua tranşă de 
investiţii. Vizăm o creştere a operativităţii şi a eficienţei cu 30%, ceea ce înseamnă cu 30% mai puţin timp petrecut la 
preluarea coletelor de către curierii noştri, după o perioadă minimă de acomodare cu noul sistem. Stocarea, schimbul şi 
accesarea datelor se va face cu mai multă uşurinţă, iar viteza de procesare va fi mai mare cu 30%", afirmă directorul FAN 
Courier, Neculai Mihai.  
 
FAN Courier are programată pentru luna octombrie achiziţionarea unei prime tranşe de 250 de agende electronice 
portabile pentru curierii din Bucureşti. Implementarea sistemului în Capitală va dura aproximativ o lună.  

 
Procesul va fi continuat cu achiziţionarea unui număr de 650 de palmuri pentru restul ţării, în două tranşe: prima va viza 
cele mai mari oraşe din ţară, pentru ca cea de-a doua să acopere toata ţara. Termenul de punere în funcţiune şi de utilizare 
a sistemului pe întreg teritoriu al ţării este decembrie 2007.  
 
Compania a fost înfiinţată în 1998 şi este leader-ul pieţei de curierat, încheind 2006 cu o cifră de afaceri de 22,5 milioane 
de euro. Fan Courier Express are o echipă cu peste 1.600 de angajaţi, o flotă de 1.180 maşini, peste 400 de depozite, 
filiale şi puncte de lucru. Compania este condusă de catre Adrian Mihai, Felix Pătrăşcanu şi Neculai Mihai. 
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